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1. Ksagparuerii TpéxuwieH 22 — px + ¢ uMeeT 1Ba KOpHA a 1 b. A KBajpaTHBIil
rpéxuten 22 — p?z + ¢ umeer kopuu a® u b?. Haiijure Bce Takue KBaJpaTHbIe
TPEXUJIEHBl WM JOKAXKHUTE, YTO UX HeET.

2. B pasuobGepentaom tpeyroibirnke ABC (AB = BC') uposejieHa BbICOTa
AH n npe meguanbl AA; u CC1. Okaszajnoch, uro AA; — OducceKTpuca yria
HAB. Jlokaxure, uro Beicota AH u mequana AA; JesiT BTOPYIO MeIUaHy
CC'1 Ha TpU PaBHBIX OTPE3KA.

3. Ilare pasnmuunbIX "ucen a, b, ¢, d, e TAKOBBI, YTO

e—c a—d b-—e d—>b

b—a c¢c—b d—c a-—ce

[okaxkuTe, 4T0 £=7 PaBHO TOMY K€ CAMOMy 3HAYEHMIO, U HafiJuTe 3TO 3Haue-

HUEe.

4. Ha nmocke nammcano gucio 900...0 (1000 myseit mocite nesitku). /IBa
UTPOKA XOJISAT 110 OUEPEM. 3a OJIUH X0/ HAIIMCAHHOE Ha JIOCKE YHCJIO MOYKHO
YMHOXKHUTB Ha q%, IJIe p U ¢ — HPOCTBIE JIJIUTE/IH HAIIMCAHHOTO Ha JIOCKE YHCIIA.
Pesynbrar yMHOXKEHHSI JOJIZKEH OKa3aTbCsl IeJbIM. [IpourpeiBaer ToT, KTO
He MOXKET caeiaTh X0, KTo — HauMHAIONINA Ul €ro MPOTUBHUK — CMOYKET
BBIUTPATh HE3ABUCUMO OT JeficTBuii conepHuka?

5. B crpane 99 roposioB, 1 KaKIble 1B COEIMHEHBI MPsIMOIl aBUAJIMHUEH.
[lena mepenéra MexKIy ABYMsI TOpogaMu (PUKCAPOBAHA W COCTABJISIET JIUOO
1000, 60 2000 pybuteit. Cymma 1eH Ha OMJIETHI U3 KaxKJI0I0 ropojia He MEHbIIIe
120000. Bapou Mrouxraysen n Bacst mocriopuiu, 910 6apoH MOXKET 00J1eTeTh
HECKOJILKO T'OPOJIOB, HE IIOCETHB HY OJWH U3 HUX JIBaKJbl, U IOTPATUTH Ha
outersl He MeHee 140000 pyoOuteit. Beerna sin 6apoH cMOXKeT mo6eanTh?



